«

CAMOZZI

Automation

KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

LunuHapbl nHeBMaTNn4yeckue ) crumaercs cnponssoncrsa |

Cepua 60

OZHO- 1 IBYCTOPOHHEr0 OeCTBUA, MarHUTHbIe,
C CUCTEeMOI TOPMOXKEHNA B KOHLLe X0a.
@ 32,40,50,63,80,100,125 mm

B nepunop 2020-2021 rr. cepna 60 cHUMaeTca C Npou3BOACTBA.
B HOBble pa3paboTKM He BKJIKO4aATh.
AHanor - cepua 63MT... cTp. Katanora 151

UunuHApbl MHeBMaTtuyeckue Cepun
60 pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM CO
cTaHAapTom IS015552.

Ha nopLuHe 3TUX LMAUHAPOB YCTaHOB-
JieHbl MOCTOSIHHbIE MarHuTbl. Mono-
)XE€HMe MNOpLUHA onpegenserca Mmar-
HUTHbIMU [AaTYNKAMMN MONOXKEHUS,
3aKpenniaemMbiMmn Ha LWNNHAPE.

UnnuHapbl 3TOW  CEpuUM  OCHALLEHbI
YCTPOMCTBAMN TOPMOXEHUSA B KOHLE
X0/1a C perynnpoBKOi WHTEHCUBHOCTH.
Kpome Toro, 3Tv WWANHAPbLI MOTYT BbiTh
060pya0BaHbl MeXaHU4YeckumMmn cpep-
(TBamMu gemndupoBaHnem ansa obe-
cneyeHuns 6e3yapHOi 0CTaHOBKN.

[NNHA X003 CTaHAAPTHBIX LWINHAPOB

M

M

4

X

4

M

VDIMA

CtaHpapt IS0 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

LUITOK - HepXXaBewLW,as cTab
NCNONMHEHWNE C HU3KWM TPEHWEM:
TpeHue CHMXeHo Ha 40%

CHmXeHne 3dpdekTa
NnpepbIBUCTOr0 ABUMKEHUS

MuHumanbHoe paboyee
nasneHune ot 0,1 6ap

HN3KOTEMIMEPATYPHOE
NCMNONMHEHWE:

Bepcun aonsa -40°Cwn gna -50°C
ABPA3BOCTOINKOE
NCNOJTHEHNE “G":

BblCOKas YCTONYMBOCTb WUTOKA K
3arpsA3HeHnaM (LLeMeHT, cMona,
OepeBsiHHAA CTPYXKa 1 ap.)

002700 Mm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKumsa
DeictBue

MaTepuansi

Kpennexune

CTaHQAPTHbIN XA

Pabouasa
TemMnepatypa

Pa6ouee paBneHune
CKopocTb

(6e3 Harpy3ku)
Pabouas cpena

CTAXHbIE LWMNNJTbKIN

OQHOCTOPOHHEro nencreus c MNPY>XWHHbIM BO3BPAaTOM; ABYC(TOPOHHEro nencreus;
TaHOEeM, CHN3KUM TpeHnem (TOJ'IbKO ,D,ByCTODOHHEFO]

CTaHAAPT: KPbILKI 11 NOPLIEHb - aNTOMUHIIA; LUTOK — HepXaBetLwas cTanb AlSI 4208;
rMb3a - aHOQMPOBAHHbI ANKOMUHWIA; FAAKK, LWNUIbKA - OLLMHKOBAHHAA CTaNb; MaHXeTbl - PU;
C HU3KUM TPEeHNeM: CTaHAAPTHble MaTepurasbl ¢ NBR MaHXeTaMu NOPLUHA U LITOKA
(maHxeTa nopLuHs FKM - no 3anpocy);
HN3KOTeMMepaTypHbIi: CTaHAAPTHbIE MaTepuasbl, LUTOK - HEPXXaBekLLas cTanb AlS| 420B NoKpbITNE XPOMOM,
ckpeboK - NaTyHb; raiiky - HepXxaBetLwas ctanb AlSI 303, WNWLKK - HepXXaBetoLwas ctanb AlSI 4208,
MaHXXeTbl MOPLLUHSA, LWITOKA - PU
no pe3b60BbIM OTBEPCTUAM LUNNIIEK, NEPEAHNIA / 33aHNI dnaHew, Nnansl,
LLeHTpanbHas / nepegHsas / 334HAA NoABECKN, LUAPHUPbI
10 + 2700 MM (C KpaTHOCTbIO 1 MM)
CTaHAAPTHbIN / ¢ HU3KUM TpeHueMm: 0°C + 80°C (npum cyxom Bo3ayxe -20°C)
HU3KoTeMnepaTypHbIl (Bepcua ans -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -40°C)
HU3KoTeMnepaTypHbIl (Bepcusa ans -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)
1+ 10 6ap (cTaHOapTHbINA / HU3KOTEMNEPATYPHBIN);
0,1+ 10 6ap (C HU3KUM TPEHNEM)
10 + 1000 MM/c (CcTaHAAPTHbIV / HU3KOTEMNEPATYPHBIN);
5+1000 MM/c (C HU3KUM TPEHUNEM)
OYMLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0b6X0AMMOCTI MacopacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCcTaHOBKA LLeHTPobeXxHOoro punbTpa 25 MKM, 06eCneymBatoLLero Knacc 04NCTKN BO34yXa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.20.01
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 91

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

TABJINLA 3HAYEHWIA CTAHOAPTHOIO XO4A LIWIMHAPOB CEPUU 60
® = 0[IHOCTOPOHHETO AeiicTBIS (KpOME UCMOJSTHEHNS C HU3KUM KO3) D ULNEHTOM TPeHMs)
% = [1IBYCTOPOHHETO0 AeiicTBrs
LMNnHAPbI C APYrMM X0L40M - M0 3anpocy

KATAJIOI Bepcus 8.9

1] 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR LR LR ® ® % 3 ® ® x b 3 b 3 b 3
40 LR Y LR ® % 3 ® ® ® x x ® ®
50 -y LR LR ® ® % ® ® ® x x ® b 3
63 ¥ Y LR ® % 3 ® % ® x x ® %
80 LR LR LR ® ® % 3 ® ® x b 3 b 3 ®
100 Y ny 3 % ® ® ® % x x b 3 b 3
125 x % % ® 3 % ® ® x 3 b 3 b 3
KOAWPOBKA
60 CEPNA
M MOLNDUKALAS:
M = CTaHOAPTHbIA MarHUTHbIA L = HU3KOrO TpeHNs (MarHUTHbIIA)
2 ,ElEI?ICTBVIE: MHEBMATWUYECKWNE OBO3HAYEHNSA:
1 = 0HOCTOPOHHee (NepefHAs BO3BPATHas NpyxuHa) (g 32 ...  100) CS03 (N)-CS07 (M)
2 = ABYCTOPOHHee (C cucTemMoii TOpMOXKEHNS NPV ABMKEHUN BNepea 1 Ha3aa) (D02 (N) - CD09 (M)
3 = 1BYCTOPOHHee (63 cmcTtemMbl TOPMOXKEHNSA) CDO1(N)-CD08 (M)
4 = nBYCTOPOHHEE (C CMCTEMOIA TOPMOXKEHWSA NPU ABUXEHUN HA33 ) (D03 (N)-(CD10 (M)
5 = ABYCTOPOHHee (C cucTeMoii TOPMOXKEHNS NPV ABMXKEHUN BNepen) (D04 (N) - CD11 (M)
6 = ABYC(TOPOHHEeE (C ABYCTOPOHHUM LITOKOM, C CMCTEMOIA TOPMOXEHUSA B KOHLIE X0Aa) (D06 (N) - CD13 (M)
7 = 0QHOCTOPOHHEee (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) CS05 (N)-CS11 (M)
8 = [1BY(TOpPOHHEe (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, 6€3 CUCTEMbI TOPMOXEHNUS) (D12
MATEPWAIbI:

L = LUTOK - Hep)aBetoLwas cTasnb AlS| 420B, MaHXeTa LWITOKA - MOJINYPETaH, rAiiKn 1 LNUIbKN — OLMHKOBAHHAS CTanb
T = WNUNbKM - HepXaBetoLwas cTanb AISI 420B, raiikv - HepxasetoLas crasnb AlSI 303
C = LWITOK - HEpXaBetoLas ctasnb AlSI 303, raiika WToKa - HepXkaBeloLwas cTanb AlSI 304
U = WITOK, raiikn LINueK - HepXkaBeroLwas ctanb AlSI 303, raiika LUTOKa - HepXaBetoLas ctasnb AlS| 304,
WNNIbKY — HEpXKaBetoLwas ctanb AlSI 420B
W = LITOK, raiika WToKa - HepXKaBeroLas cTanb AlSI 304, LUNWIIbKYA - HepXXaBeloLwas cTanb AlSI 420B,
raiikn WnueK - HepXasetoLwas cranb AlSI 303
Z = lUTOK - HEep)aBetoLas ctasb AlSI 420B NOKPbITUE XPOMOM, Faiika LUTOKA - HepXKaBeroLwas ctanb AlSI 304,
LUNWIBKMN — HepXKaBeroLwas cTanb AlSI 420B, raiiku Lnunek - HepXkaBeroLwas ctanb AlSI 303,
MaHXeTbl AN HN3KUX TeMmnepatyp (-40°C), ckpebok - NaTyHb
Y = LUTOK - HepXaBetoLwas cTanb AlSI 420B NoKpbITUE XPOMOM, Falika LITOKA - HepXkaBetoLwas ctanb AlSI 304,
LUNWIBKN - HepXXaBetoLwas cTanb AlSI 420B, raiiku Lwnunek - HepXkaBeroLwas cTanb AlSI 303,
MaHXeTbl AN HN3KUX TemnepaTtyp (-50°C), ckpebok - NaTyHb

050

OUNAMETPbI:
032=¢32MM; 040 =@ 40 mm; 050 = @ 50 MM; 063 =@ 63 MmM; 080 = g 80 Mm; 100 = ¢ 100 MmMm; 125 =@ 125 Mmm

A TN KPENJEHNA: 251 = cbopka Mog. ZS+C+S

A = cTaHAapT (bmKCMpyIoLLan raiika Ha LWToKe) ZCl = cbopka Mog. ZC+C+S

RL = ppUKLMOHHBI TOPMO3 Rl = cbopka nogsecok Mog,. R+C+S

F = LeHTpanbHas nogsecka D = c hnaHuem Ha 3aaHeN KpblLuke

| = cbopka Mog. C+L+S E = cdnaHuem Ha nepefHei KpbiLike
0200 0%

10 + 2500 mm

CNELWANBHOE NCNOJTHEHNE:

= CTaHAapT
V = ynnoTHeHMe Wwroka FKM
N = TaHgem

R = MaHxeTa wroka NBR
W = maTepuan yniaoTHeHnii FKM; MakcumanbHas pabovas Temnepatypa: Ao +150°C
L* = BEpCMs C HU3KUM TpeHueM, 6e3 ynaoTHEHNS WTOKa

BHUMAHMWE: LITOKOBAasA NOJIOCTb TAKOTO LUAVHAPA HE MOXET HAXOANThCSA NOA AABIEHNEM.
(___)=cneunanbHoe NCNoaHeHNe co CneumnanbHbIM OKOHY3HNEM LUTOKA

G = a6pa3mMBOCTOIKOE C JIATYHHbIM CKpebKoM

MP = MyNbTUNO3ULMOHHbIA LWTNHAP

PTR = NOKPbITUE LUAVHAPA XMMUYECKWN CTONKOIA NONMYPETAHOBOIA KPACKOWA, LUIBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITVE LUANHAPA XUMUYECKI CTOMKOIA NOSIMYPETaHOBOIA KPACKOIA, LIBET: cepblit

MYNbTUNO3ULNOHHBIA LNNHLP:

XXX/YYYMP = MynbTUNO3ULNOHHBIA LUANHAP

Npumep: xoa 1l =75MMm, xo4 2 =135 Mm

Kog unnuugpa: 60M2L050A75/135MP

* BO3MOXHO 33aKa3aTb LUUAMHAP 6e3 ynnoTHEeHNS LITOKA, YTO NO3BOJINT AOMNOJIHUTENBHO CHU3UTb KO3PDOULNEHT TPeHUS.
[ns nonyy4yeHns 4ONONHUTENbHON MHPOPMALMK, MOXANYACTA, (BSXKMTECH C TEXHUYeCKUM LeHTpoM KAMOLLIN.

NpumeyaHne: Bce LuAnNHAPLI ABYCTOPOHHEr0 AeiiCTBIA LOCTYMHbI B UCMIONTHEHUN C HU3KNM TPEHNEM.

1.20.02

92

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NpaBo U3m

eHATb MoJleNn 1 pa3mepsbl 6e3 yBefoMaeHns

Kartanor npoayk

TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
LWN NPeACT3BIIeH Ha caliTe WWW.(amozzi.ru



KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 60 CO CNELWAJIbHBIM OKOHYAHWNEM LUTOKA

YJINHEHHbIN LWITOK

B KOHLIe KOAMPOBKM LMANHAPA B CKOOKAX yKa3blBaeTcsd pasmep A - yajimMHeHune
LITOKA B MM. MakcnmanbHoe yannHeHue Wwroka A =500 mm.

Npumep One 3akasa:
60M2L063A0100(50) - LWITOK YASIMHEH HA 50 MM.

[Na NcnosIHeHNs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOIi LWITOK byaeT
BbINOJSIHEH 6€3 3MEeHEeHNIA.
KoaupoBaHue cneunanbHOCTV BTOPOro LWTOKA BbIMosHAEeTCA yepes "/".

WH+A NMpumep ans 3akasa: 60M6L063A0100(50/100)

AM max LUTOK cO cneumnanbHoii pe3bboin *

B KOHLe KOOUPOBKN LNINHAPA B cKobkax YKa3blBakOTCA AnamMmeTp pe3b6bl, warn
OJINHa B MM.

Npumep ang 3akasa:
60M2L063A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, anunHa 20 mm.

[ocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HxXe.

L [na ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHMM LITOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOI WITOK byaeT
BbINOSIHEH 6€3 N3MEeHeHNIA.
WH KoaupoBaHMe cneunanbHOCTV BTOPOro LUTOKA BbiNosHAeTcA yepes "/".

Mpumep ans 3akasa: 60M6L063A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

LLITOK ¢ BHYTpEeHHell pe3bboii

B KOHLLe KOAMPOBKMN LINHAPA B CKOBKAX YKa3blBaeTcst pa3mep pe3bbbl 1 yepes Tupe
cumBon F - BHYTpeHHsA pe3b6a (female thread).

Mpumep ans 3akasa:
60M2L063A0100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHAs (D3) - M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

D3 ek

[lononHUTeNbHOE YKa3aHune: BHYTPEHHAS pe3bba Ha LUTOKe N3roTaBNBaEeTCa TObKO
C OCHOBHbIM (KpPYMHbIM) Warom. [My6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AMaMeTpamM.

| LocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HuKe.

WH [na ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOI WUTOK byaeT
BbINOSIHEH 6e3 N3MeHeHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHoCT BTOPOro LUTOKA BbiNoNHAETcs Yepes "/".

Mpumep ansa 3akasa: 60M6L063A0100(M8-F/M8-F)

* = B COCTaB LUNHAPOB €O CneLuanbHoli pe3b60oii raiikn He BXoaAT.
Pe3b6a KK - B cko6Kax Lwar pe3bbbl KpynHbIA U Menkuia no rocT 9150.
= Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KpynHbIA, rybuHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMOMHNPOBAHHbLIX MCMOJIHEHWNIA: YOJIMHEHHbIN LWITOK 1 cneL,. pe3bba
NMpumep Ans 3akasa: 60M2L063A0100(50M8-F) - paamep WH yanvHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a BHYTpeHHssA (D3) - M8.
MpumMep Anga 3akasa: 60M2L063A0100(50M12X1,5-20) - pa3amep WH yanuHeH Ha 50 mm n pe3bba (KK) - M12, war 1.5, annHa 20 mm.

TABJTNLIA. AOCTYNHbBIE BAPUAHTbI CMELINATIbHBIX PE3bb

@, MM  WH, MM  AM makc, MM D3 KK
32 26 60 M5, M6, M8 Mé6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)
40 30 60 Mé, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)
50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
100 51 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 65 80 M16, M20 M16(2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.20.03

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 93

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

LunuHapel Cepus 60 ¢ HU3KUM TpeHnem - MPUMEPbI MPUMEHEHNSA

UANMHOPLI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 60

7
UWNNHAOP HA BblABXEHUE UWnNNHOP HA BTATUBAHWNE
OB0O3HAYEHNA HA PUCYHKE: MpumeyaHmne: 0N OOCTUXKEHUS MaKCMMasbHON Npou3Boau-
1. Mpeumn3noHHbIA perynaTop AaBneHuns unm TeNbHOCTW, peKoMeHAyeTcd C UWANHAPOM HU3KOro TPpeHus
31eKTPOMHEBMATUYECKIIA PErynsTop MCN0Mb30BaTh NPELU3NOHHbIA PErynsTop UK 31eKTpOonHeB-
2. UnnuHpp ¢ H13knm Ko3pduuneHTomM TpeHus MaTUYeCKNA PerynaTop AaB/eHNs, KaK NOKa3aHOo Ha PUCYHKe.
3. HanpaBneHue nepemMeLleHuns
4. JleHTa

UWNNHAPLI CEPUNA 60 A1 HU3KUX TEMMEPATYP

6\
1 = MaHXeTa WTOoKa

2 = CTOMOPHOE KOJbL,O
3 = NaTyHHbIN CKpebok

NMHEBMATWUYECKWE OBO3HAYEHUNA

cpo1 E cDo2 l (D03 7 D04 L (D06 (D08
cDo9 D10 omn D12 13
mc:sloa MESOS wiﬁim tsn

1.20.04 Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMneHus
LNA Npo 0 NCMOb:
94 Katanor npoayKuuu Npe/cTaBneH Ha caiiTe www.camozzi.ru




KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUMNWUHAPLI NNO CTAHOAPTY > CEPUA 60

NPUHAANEXHOCTW (NOABECKW) ANA LWNNHAPOB CEPUI 60

LLlapoBoii lWapHUp laka Wroka 0Ocb 33aHuni chepuyecknin Buska wroka
Moga. GY Moga. U Mog. S wapHup Mog. R Moga. G

Chepuyecknii LlapHupHOe KpenneHne LUapHUpHOe KpenneHne LleHTpanbHas noasecka CamMOLLEHTPUPYIOLWMIACA
HaKOHeyHuK Mog. GA nop 90° Moga. ZC Mog. C+L+S Mog. F wapHup Mog. GK

OTBETHbI KPOHLLUTENH Nanbl dnaHew nepeaHuii / 3apHAs uanda MepenHssa uanda
Mog. BF Moga. B 3agHuin Mog. D-E Mopa.Cwun C-H Moga. Hwn C-H

\

3apHAa nogBecka draHeLl, C NnaBawLwen Kntoy ona pasbopkn  LapHUpHOe KpenneHune
Mog,. L ronoskoi Mog,. GKF UUINHAOPOB Mog. R+C+S
?801100 MM

Bce NpMHaAexXHOCTN MOCTaBNAAOTCA OTAENbHO, 33 UCKNOYEeHeM raiiku wroka Mog. U

Komnanus Camozzi Spa octaBnisieT 3a c060il NpaBo M3MeHATL MoAeN 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs 1.20.05
TaHbl 4718 NP oro uc —
KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 95

«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWA 60



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATAJIOT Bepcusi 8.9

Automation

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckue Cepus 60

NPUMEYAHUE: pa3Mepsbl Z) 1 L2 UNnHAPOB 0HOCTOPOHHErO AeCTBISA YBENNYNTb HA 25 MM.

BG $32-40-50-63-125
11_PL w3 LI
SWh_ SW1 VD e L3 RT S
o~ - f U
B seni MBS (<)) R
Ii | [ LD‘ ! @ - [l o
-—— " =/ — L & . 6 o\
AM EE ! : LD
N M3/ N R =~
WH L2 + TEG
b VA %80-100

+=p006aBnTb X0[4,

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60

MpumeyaHue:

* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. NpUHAZNEXHOCTN)

*% = [INNHA TOPMO3HOIA BTY/IKM

PA3MEPbI

g AM B BG E EE G KK 1 12+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 Sw4 TG VA VD WH Z+
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 MI12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 8 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

I UnnuHppbl nHeBMaTu4yeckne Cepus 60 - NPOXOAHON LUTOK

MPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMNNHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeCTBUS YBEINYUTL HA 25 MM.

BG
oLl L1 $32-40-50-63-125
11_PL SW3 3 SW1 Swh RT
WD e |
0%5 ,,,,,,,,, - j (] E a4
| 1)
e R )
" : ®
WH L2 + WH + | AM 16
IM ++ £
@80-100
+=n00063BNTb X04,
++ = JJ,OﬁaBI/ITb X04 ABaXabl
NpumeyaHne:
* = cneu,. koY 80-62/8C (M. NpUHaANexXHOCT)
o = nnHa TODM03HOI7I BTYNKN
PA3SMEPbI
@ AM B BG E EE G KK 11 2+ L3 MM N PL R RT SW1 Sw2 Sw3 SwW4 TG VD WH+ ZM++ w3
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 Mléexl,5 25 106 5 20 29,5 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mléxl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 Gl/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
1.20.06 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
96 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I UunuHppbl nHeBMaTnyeckune Cepus 60 - TaHaeM

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

@“‘—’ 172 12 +
i
e
i<,
+=n0o6asutb xoA \ P32-40-50-63 $80-100-125
++=106aBUTb X001 — \
ABaXAbl @ t @
©
1/2 12 +
L2 ++
L3 o _
PA3MEPbI
o EE L2 L3
32 G1/8 171,5 197,5
40 G1/4 191,5 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 2715
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329

I LUunnuHapbl nHeBMmaTndeckne Cepuun 60 co CTOMNOPOM LUTOKA

. ‘ L10 «+
e — > L1 L9 +
(L3) (L2) L8
LS Z L4 A
A\
— '_ [ J
: a © =l
- E o H]: '(3’” ""(”ﬁ"'} """" Q< [ :
+=[1063BUTb X0f, g ; T/QQ} ® ,L
I - _ __ _[—=
L6 M
L7

PASMEPbI

/] @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30,5 35 25 32,5 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 Mé6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10X35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  MI10X35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12X40
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.20.07

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

97

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

I Lunuuap Cepuu 60 c LeHTpanbHol NnogBeckoii Moga,. F

KATANNOI Bepcusa 8.9

B—
Lt
TK
] ] Y
() [——— —
=D
T ESYN S
+=/063BUTb X0, N ]
XV1
XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 +
PA3MEPbI
4] Xv1 Xve2 XV3+ ™ TK D L uw R
32 62 73 84 50 20 12 12 65 0,1
40 71,5 82,5 93,5 63 25 16 16 74 0,15
50 79 90 101 75 25 16 16 85 0,15
63 88,5 97,5 106,5 90 30 20 20 100 0,15
80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15
100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 135 0,2
125 123 145 167 162 30 25 25 160 0,2
I Jlanbl Mopa. B
MaTelean: OUWNHKOBAHHAA CTaJlb.
y- B KOMMNJIEeKT BXOOWUT:
b 2x Jlansl
W 4X BUHT
-
XA +
I ] |y | -
S S [ Py = &
+=7006aBUTb X004, — 8 - @2 @3
< <t
1 J}\ H ;) T
AU__AD TR
SA + E
PA3SMEPbI
Moga. [4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMeHT 3aTaXKN
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
1.20.08 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
aHbl 1N1A PO 0 MCnone:
98

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLMIMHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 60 CAMOZZ|

I dnaHeu nepegHnii / 3apHuit Mop, D-E

MaTepuan: anoMuHNI.
B KOMMJIEKT BXOAUT:

1x dnaHey,
4X BUHT
ZF «
B + UF
W _ MF TF
fae)
L
o
N L A i
+=706aBnTb X04, Jo s I e e S o =
== == w 3
L— ~_ E
- =
| I e
— L - ()
H w
: <
=
<
=
om
wl
I
=
)
(a1
=
T
=
PASMEPbI é
Moga. 4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMeHT 3aTaXKN =
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
I 3apHAa uanda oxsaTbiBatowwas Mopa,. Cu C-H
MaTepuan: antoMUHNIA.
B KOMMNNEKT BXOAWUT:
1x Uanda oxsaTbiBaoLLas
4X BUHT
£
‘ N\
[Ome B¢
i ~— e
i !
o e T | Q)=
+=[,06aBUTb X04, : F 4 =
\ _]}
(B L
- uB | |I_FL |
XD +
PASMEPbI
Mop. [4] D L FL XD+ MR E (B uB MOMEHT 3aTaXKN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa octasnisieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAen 1 pa3Mephl 6e3 ysefoMneHNs 1.20.09

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 99



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATAJIOT Bepcusi 8.9

Automation

I MepepHss uandga oxBaTbiBaeMas ons KpenaeHus Ha nepenHeﬁ Kpbiwke Mopa. H n C-H...

MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMIeKT BXOAUT:
1x Landa oxBaTbiBaOLLanA

4X BUHT
(D £

o %

° - N —

§ +=[106aBUTb X0 m S‘i o - N

o

- L | — —

: it

S

o =

J

= L (B

=

= FL UB

i

T XD +

o

(a1

=

T

=

S

= PA3SMEPbI
Moga. B UB E XD+ FL L [€)] MR MOMeHT 3aTSXKN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 15Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm

I 3aHaq noaBecKa oxBaTtbiBaemMas Mog. L

MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMNJIEKT BXOOWUT:
1x NopBecka

- % 4X BUHT
\ - -
e

'
+=[1063BUTb X074 i I e - B VYaTyw=
w i Ch E= == Q)&
{:;F — l—— S /
o T
T T
Ew L
£ FL
XD +

PA3SMEPbI
Moga. (4] D L FL XD+ MR E EW MOMeHT 3aTaXKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
1.20.10 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
100 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I LleHTpanbHaA noasecka Mogp. F

MaTepuan: OLVHKOBAaHHAA CTaNb.
B KOMMMEKT BXOUNT:
1x Nopgsecka

4X QUKCUPYIOLLNI 3IEMEHT
4X OUKCUPYIOLLUIA BUHT

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

K
] S
el e
s (0 || ZOIBOS Ta-
— D
XV1
XV2 + 1/2 [TL ™ TL
XV3 +
PA3MEPbI
Mog. [0} Xv1 XvV2+1/2 XV3 + ™ TK D TL uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0.2

I LapHupHoe KpenneHune npaMoe Mog. C+L+S

B KOMNNeKT BXOANT:
1x Landa oxeaTtbiBatowwas C
1x Uanda oxsaTtbiBaemas L

1x0cb S
N
(A @
+=p006aBuThb X0 I_’.‘_
R — — -
sElL )L
-
e
\&} | {%
16
£
PA3MEPbI
Moga. 1] @D L FL XD+ TG E | M ON MoMeHT 3aTshkkn  Z° (max)
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 5Hm 30
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 5Hm 40
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 10 Hm 25
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 10 Hm 36
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm 34
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15Hm 38
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 20 Hm 30
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.20.11
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 101

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATAJIOT Bepcusi 8.9

I LWapHupHoe KpenneHune nop 90° Mop. ZC

CETOPRP 107P

MaTepuan: antoMuHNA.

NpumeyaHue:

Ocb S, uanda oxsBaTbiBaKOLWas C - 3aKa3bIBAOTCA OTAEbHO.
B KOMMNJIEeKT BXOOWUT:

1x llapHUpHOe KpenneHne

EM XD + GL
- S
2 R
= 6 == ]
+=006aBUTb X074, N >
& { \ hand
e |
[NN}
= pu
5 o &
[NE}
- 7 7
=
=
= EA HB
w
= TE RA
=
= uL UR
=
= ©
=
j @
PA3MEPbI
Mog. 1] EB @CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTSXKN
2-32 32 11 10 66 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5 Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
26-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 32 60 70 90 90 20 225 20 Hm

I 3agHuia chepuyecknii wapHup Mopg. R*

MaTepuan: antoMuHuA.
* = He no CTaHaapTy.

B KOMMNNIEKT BXOAUT:
1x MopBecka

4X BUHT
EX
]
+=/1063BUTb X0,
PA3SMEPbI
Mog. [0} @Cx L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTXKN
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.20.12 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
102 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I OTBETHbIN KpOHLUTGI7IH ansa ueHTpaan0|7| noaBecku Moga. BF

MaTepuan: antoMuUHNMA.
@& B KOMMIeKT BXOAUT:
' 2X OTBETHbIN KPOHLITEAH

- .
0
e g

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

B2
o
| N |
L @ - = | |
! N
! ] !
E
HB
T
uL
PASMEPbI
Moga. CR NH C b3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
I Ocb Mog. S
B KOoMnnekT BXOOWNT:
1x Ocb (HepxaBetoLLas cTanb 303)
}_::3 2x CTonopHoe KonbLo (cTanb)
“ H
4 77T747 o :g
| H
L2
L3
L1
L
PASMEPbI
Moga. "] @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,2
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.20.13
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —103

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATAJIOT Bepcusi 8.9

Automation

I MoHTa)KHasA nnaHka Moa. PCV

MnaHka Mog. PCV no3BonsieT yCTaHOBUTL pacnpenenntesb Ha UWINHAP.
MNaHKa KpenuTca C noMoLblo nycroTenoro 6onta Moa. 1635 nnu gpoccens Mog,. SCU.
BbIXOJHOI KOHEL, MNaHKN nMeeT pe3bby ana dutuHra.

B .
' : ]ﬂ
23 MpumeyaHne: \ ‘ ‘
= MWUHUManNbHO d
% BO3MOXHbI X0, @ F]T
100 Mm. TN N | A | g
T—rs The O
()
] ! e e TN T T U
g ] oslewe]
=
. el
[aa] B
= B HJ{ uﬂ B EB-—1
— CJ | —— —
el
o - 1 L L
=
T
=
=
=
=
PA3MEPbI
Mog. 2 A B C R S d*
PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 Gl/4 16 Gl/4 *d = MOHTaX Ha
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 Gl/4 unnnnape ncnonesya
6ont Mog. 1635 unn
PCV-63-80 63 Gl/4 215 167 G1/4 16 G3/8 apoccens Mog, SCU.
PCV-63-80 80 Gl/4 215 185 G1/4 16 G3/8

I Bunka wrtoka Moga. G

1S0 8140
MaTepuan: OUMHKOBAHHaA (TaNb

CE
1
—J /ﬁf\ |
ol R D !
LE
’<—>
CK
@ 3 o
PA3MEPbI
Moga. CK LE M cL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
1.20.14 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
104 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I Chepuyeckmnii HaKoOHe4YHUK Mop. GA

1SO 8139

MaTepuan: OLNHKOBAHHaA (Talb

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

CN
& = -k e
— N7 N
o
° 1
< AX
CE
PA3SMEPbI
Mog. [4] BCNHD U EN ER AX CE KK T z° Sw
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
I LapoBoii wwapHup Mog. GY
Matepwuan: cnnas LAM, OUMHKOBAHHAA CTanb
h SW
=~ S
N
- ————X— - o
° J
SWi
_ x
X
TR
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Moga. [4] KK L CE L2 AX Sw Swi L1 L3 a1 @D E 7B @ac z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I laiika wroka Mog. U
== UNIEN ISO 4035
@) MaTepman: OUMHKOBAQHHAA CTallb
- 2N
PA3MEPbI @ *F’jf e
Mog. 1] KK m SW \ )
U-25-32 32 M10x1,25 6 17 ¥ A
U-40 40 M12x1,25 7 19 Sw m
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.20.15
N3pennsa pazpaﬁmaubl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 105

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



«

CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 60 KATAJIOT Bepcusi 8.9

Automation

I CaMoLIeHTpUPYIOLLMIACA LapoBoii WapHUp Moa. GK

“ 3 16 U
< B1
Q’\\\\
2 _\ ~
ne okl
/ - ( J
SW2/ SW1 AX SW
o
0
=N
=
o
|
o
w
=
3 PA3MEPbI
i Moga. (4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SW1  swe Bl AX z° E
= GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
% GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
% GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
E GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
g GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
=
=
=
=
I dnaHel c nnasatouiein ronoskoin Mopa. GKF
B L
TF L1
D 0.5_|
ZZ f
= ) ©
- O =& s,
/ <o I
- o~ (™
. 2 </
|
PA3MEPbI
Moga. (4] KK A B R TF L L1 [ @D @D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneunanbHbIiA KNOY AN umnmHapos @ 80 n 100
MaTepunan: 3aKkaneHHasa CcTanb 18
5.5 12 10
- N an
IA N
Q O o ¥
= O < > \
N
J \. "’y
39
12 6
A m
mM
I e Ir
n I
LU
—— @3.2
Mog.
80-62/8C
1.20.16 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
106 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



